



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В Москве возбуждено уголовное дело по факту применения насилия и оскорбления представителя власти



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело в отношении 27-летнего москвича. Он подозревается в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.318 и ст.319 УК РФ (применение насилия к представителю власти и оскорбление представителя власти).

По версии следствия, 12 февраля 2017 года мужчина, находясь в телетрапе аэропорта Внуково, в ответ на законные требования сотрудницы транспортной полиции прекратить противоправные действия ударил ее ладонью в голову и ногой в живот. Тем самым причинил женщине-полицейскому телесные повреждения в виде ушиба мягких тканей головы и брюшной стенки, физическую боль и нравственные страдания. А затем публично в присутствии сотрудников аэропорта оскорбил ее грубой нецензурной бранью, чем унизил честь, личное и профессиональное достоинство сотрудника полиции.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В настоящее время следствием проводится работа по сбору необходимой доказательственной базы.

Расследование уголовного дела продолжается.

17 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1102245>